
1 2 3 4

1 学校生活が楽しい 11.3 57.9 27.1 3.7

2 在籍している科に満足している 10.9 52.6 31.1 5.3

3 情報機器などを使った楽しい授業が増えた 13.1 49.4 32.6 4.9

4 将来、役に立つような授業や資格試験が行われている 19.5 34.2 26.0 20.3

5 自分の考えを他の人に伝えたり、周囲の人の意見を素直に聞くことができた 18.6 39.0 22.8 19.6

6
社会や集団のルールを守ることの大切さを理解し、周囲の人たちと協力して学校生活をより良くするために努力
した

11.7 42.2 36.6 9.5

7 心身ともに健康的な高校生活を送ることができている 18.2 56.8 21.5 3.5

8 学校であった出来事を、家族によく話している 21.8 40.1 23.8 14.3

9 新型コロナウイルス感染症の事を理解し、感染予防のための行動を行う事ができた 11.0 39.6 39.6 9.9

10 学校の新型コロナウイルス感染症予防対策は十分だと思う 14.4 49.1 30.6 5.9

11 地域社会や地域の人たちのために役に立つことができた 12.1 42.2 36.2 9.5

12 学校や自宅の周辺で、地域の人たちに対して気持ちの良い挨拶ができた 17.4 61.2 18.9 2.5

13 授業が分かりやすい 8.1 49.4 35.5 7.0

14 授業中の雰囲気がよく、積極的に学習しようという雰囲気がある 13.6 40.4 31.3 14.6

15 進路目標をもって学習に取り組んでいる 22.1 55.5 18.1 4.3

16 家庭学習を行っている 2.9 10.7 31.2 55.2

17 学校から出された宿題や課題にまじめに取組むことができた 5.9 23.5 35.0 35.6

18 先生や地域の人たちに自ら進んで挨拶を行っている 46.7 39.5 10.6 3.3

19 社会や学校のルールを守って高校生らしい生活を送っている 37.0 49.9 11.3 1.8

20 交通マナーについて学校から分かりやすい指導が行われている 48.6 45.0 5.2 1.3

21 命の大切さや他人の人権を大切にしなければならないと考えている 14.4 30.5 27.9 27.2

22 いじめに対して先生が真剣に指導・対応してくれている 3.8 4.3 11.5 80.4

23 他人から指図されなくても自分で考えて、責任のある判断や行動ができるようになってきた 12.7 31.1 37.9 18.4

24 周囲の人たちからの指導・助言に対して素直な気持ちで受け入れる事ができる 31.6 52.9 13.3 2.3

・進路に関する意識の向上 25 自らの進路について考えるようになり、意識が高まった 20.0 46.8 27.4 5.9

・進路情報の提供 26 学校や先生から進路情報が提供されている 17.0 44.0 32.0 7.0

・進路相談の充実と環境整備 27 進路相談がしやすい環境が整っている 14.7 40.9 31.0 13.4

・学校行事の充実 28 充実感がある楽しい学校行事が多い 31.2 46.5 17.0 5.3

29 クラブ活動が充実している 25.4 35.6 11.6 27.4

30 クラブ活動と勉強の両立ができていると思う（クラブ生のみ回答して下さい） 26.4 33.0 12.4 28.3

31 クラブ活動において新型コロナウイルス感染症対策が十分に行われていた 15.3 34.1 21.6 29.0

32 生徒会活動が活発に行われている 8.5 32.4 37.1 22.0

33 ボランティア活動に積極的に参加している 9.2 29.7 37.6 23.4

・健康教育の推進 34 身体づくりや健康な生活についての指導を受けている 29.9 46.0 18.9 5.2

35 学校の掃除などが十分行われており、清潔で健康、安全な学校生活を送っている 21.9 51.3 22.3 4.5

36 手洗い、消毒、三密を避ける、教室などの換気が十分に行われていた 15.8 52.4 23.9 8.0

37 保健室やスクールカウンセラーが気軽に利用できる 17.7 38.5 25.9 17.8

38 悩みがあった時に、あなたの周囲に気軽に相談できる人がいる 13.1 35.7 24.6 26.6

39 新型コロナウイルス感染症や休校明け等の悩みや不安について、先生たちが真剣に相談にのってくれた 22.2 48.4 22.0 7.4
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・クラブ活動の充実

・生徒会活動の充実
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・魅力ある学校づくり

・健全な心身の育成

・保護者との連携

・地域連携
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・指導力の向上

・基礎学力の定着

％

令和4年度学校評価アンケート（生徒用）

◎　各項目ごとの回答を、下記の【回答】から選んでマークシートの①～④にマークして下さい。①～④の基準は以下の通りです

【回答】　①：大変そう思う　②：そう思う　③：あまりそうは思わない　④：そう思わない

大項目 小項目
マークシー
ト回答欄

アンケート項目


